ﬂh Determinail Vaore dellaPosizione con i Blocchi Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
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Quale cifra é nella posizione decine nel numero qui sopra? 6.
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Qualecifra é nella posizione billions nel numero qui sopra?
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Quale cifraé nellaposizione billions nel numero qui sopra?
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Quale cifraé nella posizione centinaia nel numero qui sopra?
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ﬂh Determinail VValore della Posizione con i Blocchi Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
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Quale cifra é nella posizione decine nel numero qui sopra?
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Quale cifraé nellaposizione billions nel numero qui sopra?
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Quale cifraé nella posizione centinaia nel numero qui sopra?
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